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Технические требования  к рабочему месту и условиям эксплуатации 
анализаторов типа Rayto
(основание: Инструкция по эксплуатации)
Расположение прибора.
Прибор должен располагаться на устойчивой ровной поверхности. Убедитесь, что рядом с прибором не находятся центрифуги или другие приборы, которые могут спровоцировать вибрацию стола. Проверьте, что не заблокированы вентиляционные отверстия в задней и нижней части прибора, а также исключите нахождение поблизости обогревательных приборов.

ВНИМАНИЕ! Прибор не устанавливать  под прямыми солнечными лучами около окна!

Условия окружающей среды, в которых может эксплуатироваться прибор.
Рабочий диапазон температур для нормальной работы прибора 18-32°С, относительная влажность в помещении: 20-85%. 
ВНИМАНИЕ! Процесс пробоподготовки (разведение проб, смешивание и инкубация)  перед проведением и непосредственно при проведении биохимических аналитических измерений предусматривает работу анализатора в условиях постоянно поддерживаемой на рабочем месте комнатной температуры. 
Требования к электропитанию.

Прибор должен подключаться к сети переменного тока напряжением 110-220В, 50-60Гц. Потребляемая мощность 150 Вт. Розетка подключения прибора должна быть надлежащим образом заземлена. Нельзя использовать шнур питания, отличный от того, который поставлялся с прибором. В случае появления дыма, постороннего запаха или возгорания прибора немедленно отключите прибор от сети и свяжитесь с поставщиком оборудования.

ВНИМАНИЕ! 
Настоятельно рекомендуем: во избежание потери аналитических настроек прибора при случайных перепадах напряжения в электросети, обеспечить подключение прибора через блок стабилизации напряжения (UPS).
Внимательно изучите Инструкцию по эксплуатации прибора перед началом работы и следуйте всем пунктам, прописанным производителем! Поставщик рекомендует включать прибор за 15-20 минут до начала работы для прогрева лампы. При температуре в рабочем помещении близкой к 32°С обеспечивать прибору перерывы в работе на 2-3 часа.
ВНИМАНИЕ! 
Никогда не выключайте прибор, не выполнив предварительно процедуру выхода из системы. Не выполнение этого требования может привести к повреждению программы и потере данных.
