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Технические требования  к рабочему месту и условиям эксплуатации 
оборудования для электрофоретического разделения 
на базе денситометра DS-2 Cormay
(основание: Инструкции по эксплуатации)
Расположение прибора.
Комплект оборудования (денситометр, монитор, принтер, горизонтальная электрофоретическая камера, источник питания) должен располагаться на устойчивой ровной поверхности. Убедитесь, что рядом с прибором не находятся центрифуги или другие приборы, могущие спровоцировать вибрацию стола.

ВНИМАНИЕ! Приборы не устанавливать  под прямыми солнечными лучами около окна и исключить возможности попадания пыли и других загрязнений из воздуха в рабочие узлы прибора!
Требования к электропитанию.

Прибор должен подключаться к сети переменного тока напряжением 110-250В, 50-60Гц. Потребляемая мощность 80 Вт. Розетка подключения прибора должна быть надлежащим образом заземлена. Нельзя использовать шнур питания, отличный от того, который поставлялся с прибором. В случае появления дыма, постороннего запаха или возгорания прибора немедленно отключите прибор от сети и свяжитесь с поставщиком оборудования.

Условия окружающей среды:
Оборудование вне рабочего цикла может находиться в помещении при температуре 15-32°С. Относительная влажность в помещении: 20-85%, атмосфера без агрессивных газов.
ВНИМАНИЕ! Процесс пробоподготовки перед проведением денситометрирования предусматривает работу в условиях постоянно поддерживаемой на рабочем месте комнатной температуры (от 18° до 27С)!
Необходимые принадлежности, не входящие в диагностический набор:
1. Термостат на 80°С или прибор для сушки теплым воздухом (сушилка-фен)
2. Спирт 96% 135 мл

3. Ледяная уксусная кислота 96% 30 мл (в крайнем случае, можно заменить спиртом, но без гарантий)

4. Дистиллированная вода 5 – 6 л

5. Емкости две более 1 л и две более 300 мл.

6. Пипеточный дозатор на 5 мкл со сменными наконечниками
7. Сыворотки пациентов (на 1 пластинку с агарозой можно поместить 10 сывороток)

ВНИМАНИЕ! 
Настоятельно рекомендуем: Не использовать агрессивные жидкости и растворители для очистки корпусов приборов, они могут повредить корпус прибора  и сам прибор!
Перед началом работы

Внимательно изучите Инструкцию по эксплуатации и обслуживания приборов и следуйте всем пунктам, прописанным производителем!
